
 
 

 
 

 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CIR DO ALTO VALE DO ITAJAÍ REALIZADA NO 
DIA DEZ DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
 
Aos dez dias de agosto de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, reuniram-se de forma 
presencial no auditório da AMAVI, os Gestores Municipais de Saúde do Alto Vale, para 
reunião ordinária. Dando início a reunião o Sr. Amarildo cumprimentou todos os secretários 
presentes conforme lista de presença e solicitou que a Sra. Roberta efetuasse a leitura do 
edital com a ordem do dia, contendo as seguintes pautas: 1. Aprovação da ata da reunião 
anterior; 2. Projeto de Matriciamento e Capacitação na área de Abrangência do CEREST 
Regional de Blumenau. (Realdir Isidoro Lottin) 3. Ofício Circular 001 e 002 /2023 
CGSPD/DAET/SAES/MS referente aos critérios para habilitações e recursos para custeio e 
obras da Área da Pessoa com Deficiência. 4. Oficio nº 014/2023 SMS Witmarsum/Sc. 5. 
Assuntos Cosems. 6. Assuntos Regionais. Posteriormente colocou a ata da reunião anterior 
em discussão e aprovação, sendo aprovada pela totalidade dos participantes. Dando sequência 
aos itens da pauta, Sr. Amarildo inicia a reunião lendo o ofício circular e fala sobre os critérios 
de elegibilidade para habilitação de centros especializados em reabilitação e oficinas 
ortopédicas no âmbito da rede de cuidados da pessoa com deficiência, exercício 2023, hoje os 
municípios encaminham para reabilitação de Florianópolis, via sisreg, Sr. Amarildo ainda 
menciona que a região está amparado em Florianópolis e que vai entrar em contato com 
acessesores para esclarecer melhor essa portaria e esclarecer aos secretários, também lembra 
aos secretários que temos a disposição fisioterapias, e núcleo jurídico na Unidav em Rio Do 
Sul. Sr Amarildo da continuidade a reunião e solicita a Sra. Roberta para ler o Oficio nº 
014/2023 SMS Witmarsum/Sc que solicita junto a essa comissão que seja aprovada a adesão 
do município de Witmarsum por meio da portaria 751 de 15/07/2023, que trata do serviço de 
especialidades em saúde bucal, Sr Amarildo coloca em discussão ao plenário, não havendo 
discussão coloca em votação, sendo aprovado por todos os participantes e deliberado pelo 
Presidente. Sr Amarildo passa a palavra para o Sr. Marcos do Cosems, que inicia informando 
que na semana passada teve uma reunião da RUE e fala da portaria 279 que foi discutida e 
que a portaria está em vigor e é obrigação dos hospitais realizar o transporte/translado dos 
pacientes, mas entende que na pratica isso não acontece, mas fala da importância do grupo 
discutir e chegar em um acordo de município/hospital, sugere que os municípios forneçam o 
transporte pelo motivo de ter a ambulância e o hospital o profissional, Sra. Roberta sugere a 
realização de uma reunião com os diretores dos hospitais da região para acordamos isso e 
menciona a importância de organizamos os horários de translado, Sr. Marcos então pede para 
o presidente Sr. Amarildo para agendar e organizar esta reunião, e continua informando ao 
grupo que aconteceu uma reunião com os pequenos hospitais para apresentar as faltas de 
ofertas na região, e informa que encaminhou uma planilha para os municípios preencher e 
fazer esse levantamento da região, informa também sobre a plataforma transferegov que as 
secretarias de saúde precisam fazer seu cadastro para ter acesso e não ter problemas nos 
repasses dos recursos aos municípios, aborda também sobre um treinamento que vai ser 
ofertado pelo cosems neste final do mês que terá como pauta o sisreg e também sobre 
recursos, Sr. Marcos também informa sobre o congresso do cosems que vai acontecer em 
novembro deste ano e que vai ter um stand de cada região e pede para os municípios 
participação que é importante para fortalecer a saúde de nossa região, aborda o assunto de um 
projeto para as UPAS o PROAD que é uma teleconsultoria direto do hospital do coração de 



 
 

 
 

São Paulo. Sr. Amarildo agradeço a participação do Sr,Marcos do cosems e da continuidade a 
reunião com os assuntos regionais passando a palavra para a Sra. Marlene da Amavi que 
informa que vai encaminhar no grupo de wattshapp uma planilha para ser preenchida pelos 
municípios com as demandas reprimidas de consultas e procedimentos e será encaminhada 
para os prefeitos na próxima reunião para discutir que ações serão tomadas para minimizar 
essas demandas. Sra. Helk secretaria regional se mostra preocupada que observou neste 
período que esta a frente da regional que a realidade dos municípios não é a mesma que o 
estado está informando, e solicitou que a secretária Sra. Carmen venha para uma audiência 
com os secretários da região para ser colocado essa situação, com relação aos hospitais sugere 
fazer o levantamento para apresentarmos o que precisamos de referências nestes hospitais de 
pequeno porte e se mostra preocupada com a falta de médicos necessários para essas 
referências, que é um dos grandes problemas da região, Sra Helk também fala sobre a 
preocupação no atendimento do PS do HRAV que está tendo muitas reclamações, também 
fala sobre uma planilha de levantamento de fibrose cística que foi encaminhado aos 
municípios. Sr Amarildo se mostra preocupado com a falta de informações que está tendo 
entre os municípios e estado, da dificuldade de comunicação, que os municípios estão 
sofrendo com a falta de oferta de procedimentos credenciados pelo SUS e que os mesmos 
ficam reprimidos no município, informou também que não esteve presente o Sr. Realdir 
Isidoro Lottin que apresentaria o Projeto de Matriciamento e Capacitação na área de 
Abrangência do CEREST Regional de Blumenau. E, nada mais havendo a tratar, a reunião foi 
encerrada pelo Sr, Amarildo, e, eu Aline de Abreu Postais, atravez da gravação desta reunião 
na qualidade de secretária lavrei a presente ata. 
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